



河畔新姿 时尚夏西

夏平路旧佛平路涌公园。



▲南海有轨电车一号线夏西站。

好的城市，一定是现代化的。选一处高地俯瞰夏西，眼见高楼林立，鳞次栉比。道路纵横，四通八达，无论追梦人要赶往哪个方向，由它们承载你朝发暮至。

好的城市，少不了人文气息。一条明澈的河道将两岸隔开，河畔两旁郁郁葱葱，林荫小道供人信步漫游。

古色古香的小桥连接左右，精巧雅致的凉亭坐落其上，歇脚、观赏皆宜。滑梯、沙坑等儿童游乐设施散布在小区及学校旁，它们充满童趣，令夏西聚集了亲子家庭的温馨氛围。

有科技智能，又有人文美景。夏西社区，好一个宜居又宜游的美丽社区。

统筹/珠江时报记者丁当 摄影/珠江时报记者 方智恒 文/珠江时报见习记者 汤子君



▲灯湖第四小学。



▲南海瀚文外国语学校。



▲夏西工业区一路南海桂城彩梦幼儿园。



▲宝翠北路宝翠涌公园。

校园内外

我是一朵幸福的花

◎怡海二小603班彭静萱(指导老师:李泽源)

我，被泥土抚养；我，被细雨滋润；我，被阳光沐浴。我，是一朵幸福的花。我来自大自然——那孕育我的母亲，她将那温柔如水的爱赐予我。

清晨的雨露将甘甜赠予我，使我的芳香更加浓郁，路过的人们总想将鼻尖凑近，以更深切地感受这芬芳。这种感觉，是那么舒服、那么令我陶醉——使我觉得，自己是一朵幸福的花。

我是大自然的宠儿。当暴雨来临，大树便会用它那茂盛的树冠、粗壮的身躯来为我挡住大风大雨；当我心情低落，阳光便照向我，将我照亮于灿烂的大地，因为那一束阳光，我的心情又恢复至舒畅。小昆虫很喜欢我，我娇嫩的叶片是它们的乐园，它们与我一起凝视蔚蓝的天空，跟我一起和清风和鸣；蜜蜂也很喜爱我，它们总爱到我这儿来采蜜，我们都很愉快，它们临走时还不忘赞我一句：“你的蜜真甜！谢谢！”因为这些事，使我觉得，自己是一朵幸福的花。

虽然我只是一朵在花丛中朴实无华的花，与其它的伙伴过着同样的生活，生命也十分短暂，但是，这丝毫不影响大自然对我的爱。大自然抚育着我，所以我倍感幸运，我对这种美妙的生活充满向往，充满感激。我爱着它，我会好好珍惜它。

我，真的是天底下最幸福的一朵花。

我和外公去钓鱼

◎桂江小学二班郑权恒(指导老师:罗捷媚)

生活像一个花筒，记录了你全部的事情，有心花怒放的；有激动不已的；有心如刀割的……这几天，发生了一件让我受到启发的事。

那一天，天是那么蓝，草是那么绿，外公跟我说：“孙子，现在是一个钓鱼的好机会啊！去不去钓鱼？”我毫不犹豫地回答道：“去。”外公拿了鱼竿，我拿饲料……

钓鱼的东西准备好了，我和外公来到一个大水塘，水塘里的水很清澈，我走近看，可以在水面上看到岸边的风景。

外公沿着水塘走了一圈，东看看，西看看，终于找了一处无风而水相对浅一点的小平台。他从背包里拿出一把遮阳伞，搭好钓鱼的架子，准备好椅子，再把鱼饵用水和好，我们就开始了钓鱼了。

我学着外公的样子，拿了一小团鱼饵，把鱼钩捏在鱼饵中间。外公再三叮嘱我，一定要把鱼饵包裹住，否则鱼儿看到鱼饵有钩，知道是诱饵，肯定不会上钩的。我把鱼饵钩好，一手拿起鱼竿，一手拿着线，用力一抛，利用反作用力把鱼线抛到水塘里。我双手紧握鱼竿，坐在椅子上，死死盯着浮标，大概都有十分钟，可是浮标还是一动不动，我开始

没耐心了，想找点玩乐的东西。这时，忽然听到旁边传来汪汪的狗叫声，我转过头，只见两只狗在那儿打起来了，好不热闹。我把鱼竿放下，想过去看看怎么回事，这时有几个人走来，两只狗就结束了“战斗”。哎，这么快就结束战斗了，我还没来得及凑热闹呢。正在懊悔时，突然听到外公大声说：“鱼上钩了，还不快起钩！”我一看，浮标的那条白线早变成了红线，我急忙用力一拉，线轻飘飘的，只剩下空空的鱼钩，鱼饵没有了，鱼也没有了。

晚上回到家，爸爸问我：“钓了几条鱼？”“有……没有……”我支支吾吾的，脸一下子红了。因为一个下午，我不是去玩蚂蚁，就是去追蝴蝶，都忘记了钓鱼这事了。

看来以后做事不可以三心二意了！

我家是个『动物园』

◎灯湖小学二班张宇阳(指导老师:黄恩韵)

我的家是个“动物园”，每个家人都有他的特点，便组成了一个有趣的家。

我的爸爸是一只懒惰的“熊”。爸爸喜欢睡觉，白天总是迟迟起床。有一天，爸爸睡到日上三竿还不起床，我急忙催促道：“爸爸，现在已经十点多了，你为啥不起床？”爸爸没反应，继续睡……已经是中午了，还不见他的身影，我再去催爸爸：“爸爸，怎么还不起床？”“哦，爸爸才勉强爬起来。我想，为什么爸爸起床那么晚呢？妈妈说：“因为他昨天晚上加班，睡得很晚，所以今天才起得那么晚。”虽然我有个懒熊爸爸，但我还是很爱他。

我的妈妈是一头勤劳的“牛”。吃完了晚饭，她就忙忙碌碌地干起了活来：洗碗，扫

地，洗衣服……有一次，我半夜醒来，看见妈妈还在干活，我打着呵欠说：“妈妈，你怎么还没睡？”妈妈说：“我晾完衣服就去睡。”我妈妈真的好勤劳。

而我是一只善良的“小山羊”。无论人家对我做错了什么事，我都会原谅他。有一次，我和一个同学玩，他不小心用橡皮筋弹到我了，我痛得“啊”了一声，眼泪流了下来。那位同学急忙说：“对不起。”我等痛缓了一点，对他说：“这次原谅你，这危险的游戏不能玩。可是如果有下次，那我就告诉老师了”。后来，那个小朋友也改正了。老师常教导我们，与同学相处，要宽容别人，你看，我是不是很善良？这就是我们家，一个有趣的动物园。

征稿启事

为展示桂城青少年的才思才华、教师与家长的文化素养与培养心得，《桂城周刊》现征集桂城中小學生、教师及家长的作文、摄影、书法、绘画等作品，欢迎踊跃来稿。

投稿邮箱:455756169@qq.com

